



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

飞转的车轮,何时不再血腥

省城昨日又出车祸,越野车撞倒环卫工拖行十多米

4月7日下午2时30分许,在省城马鞍山路葛店附近,57岁的包河区环卫女工许女士在清扫马路时,被后侧一辆疾驰而过的越野车挂倒并拖行十多米远,造成伤者许女士当场昏迷不醒,生命危在旦夕。

朱蕾 记者 张敏 张巍



环卫工人被挂倒又遭拖拽十多米

记者赶到时,肇事车辆已经被拖离现场,但在现场的路边一角仍可见斑斑血迹,据附近商户介绍,被撞的环卫工人岁数较大,负责清扫附近的一段道路工作已有多多年,“越野车速很快,先挂倒了环卫工,之后车身又将环卫工的半个身子在地上拖拽了十多米,一只脚上的鞋被拽掉,袜子在

地上都磨破了。”围观群众目睹这一场景后,立马追上前紧急喊停了车。

肇事司机停下车后,发觉到撞人后已经吓得手足无措,路人见状帮忙报警。伤者很快被120急救车送往合肥市第三人民医院抢救,此时头部受伤的许女士已经昏厥过去,生命体征微弱。

亲人经过现场围观恰好目睹不测

在急诊室内,伤者经过一番检查后随即被转入神经内科病房抢救,在病房外许女士的弟媳妇焦灼不安地等待着消息,其断断续续介绍,当天中午自己骑车上班途中,突然看到前方围聚着一群人在议论纷纷,自己就按捺不住好奇挤进去察看,却意外发现车祸倒地的妇女身影异常熟悉,“这不是我大姐吗?”弟媳妇赶忙一把抱起许女士,急切呼唤着大姐的名字。

“肇事司机就在旁边,很担心,他一再说对不起,还说随后就去医院垫付医药

费。”亲人将许女士送往医院后,由于身上携带的钱不多,院方临时开辟了绿色通道全力抢救伤员。入院后,亲人也闻讯而至,许大姐两个年幼的孙女也从学校赶来。

下午4时许,一名男子急冲冲来到病房,自称是肇事司机的朋友,专程送医药费来配合伤者治疗。据医生介绍,初步检查发现伤者许大姐头部受重创,一直处于昏迷状态,情况不容乐观,急需CT拍片判断具体伤情定夺作进一步治疗方案,目前,这起事故原因还在进一步调查中。

民生速递

门面房乱搭铁棚应拆除

合肥市市民宋先生来电反映:位于临泉路与牡丹路交口的河畔雅居小区,门面房前有商户乱搭铁棚,并造成道路堵塞,影响市容,存在安全隐患。

瑶海区城管局回复:经瑶海区龙岗开发区现场调查核实,情况属实。已经安排执法人员前去查看,并组织执法人员将该铁皮棚全部拆除。

此处臭水沟何时能改造

合肥市市民刘先生来电反映:在潜山北路新景花园与凤凰城燕园之间的道路及臭水沟已经严重影响了市容市貌,严重影响了周边居民的生活。

蜀山区区政府回复:读者反映的道路及排水沟,位于燕园三期施工工地内,目前该小区正在施工,由于此处有施工方暂时堆放的部分土方,导致路边水沟排水不畅。现已要求施工方尽早将该处土方运走。同时已联系市污水管理办公室对潜山北路污水出口进行改造,辖区龙居社区也正积极协调相关部门解决。

记者 祁琳/整理

22岁小伙被刀割断大动脉不治身亡

星报讯(记者 张敏 张巍)“警察!快来啊,这里有人被捅伤了!”昨日零点15分,警方接到市民报警,在合肥胜利路蓝鲸大厦某KTV外,一名小伙被人用匕首捅伤颈部,生命危在旦夕。

接到报警,110和120迅速赶往现场,被捅伤的小伙很快送往了合肥市二院。昨日

一大早,记者来到医院,却得知一个不幸的消息,那名被捅的小伙已经不治身亡。据医院介绍,被捅伤的小伙姓黄,今年才22岁,“脖子处被捅了两刀,其中一刀砍断了左部大动脉,送往医院时就已经没了呼吸。”医生说道,“陪同他一起来的是名小姑娘,从谈吐间感觉他们是对情侣。具体打

架原因不是很清楚。”

随后,记者来到蓝鲸大厦某KTV,可是,该KTV的工作人员表示并不知道此事,“我们上白班的,晚上发生的事根本不知道,也没听讲有人被捅。”

下午,记者又联系了长淮派出所,据民警介绍,此案已转送瑶海刑警队办理。

热线说事

小贩耍滑 刚买的草莓被掉包

星报讯(记者 梅静)“挑了半天的草莓,竟然被小贩掉了包,真是郁闷。”昨日,省城市民李小姐致电本报说道。

昨天中午,李小姐在红星路附近买了两斤草莓,回家一看,原本又大又新鲜的草莓变成了一堆烂草莓,“我刚才挑的草莓哪去了?”李小姐怎么也想不通。“估计是被卖草莓的掉包了吧!”李小姐妈妈提醒道。听完妈妈的话,李小姐赶紧带着草莓去找小贩,可刚才的小贩似乎预感到了什么,完全不见了踪影,李小姐提着半袋子的烂草莓郁闷了好久。

“游医”看牙 “进口”器械不消毒

星报讯(孙霏 甄娟 记者 马冰璐)昨日,省城蜀新苑小区的居民梁大爷反映,前几天,小区来了一伙非法“游医”,在没有任何消毒措施的情况下,为居民提供牙科诊疗活动。

据了解,当时三位“游医”在小区门口搭建了一个简易棚,随后便拿着简单的器械开始“坐台行医”了。有居民见此向卫生监督部门进行了举报。

卫生执法人员赶到现场时,三位“医生”正在为患者进行口腔诊疗,看到执法人员,一位“医生”赶紧藏起了器械。在调查中,执法人员发现,这三人均无《行医资格证》,同时现场也没有任何消毒措施。

合同上写着“预付款”,收据上却叫“定金” 销售商交不了车,该不该双倍赔偿?

星报讯(记者 刘欢) 合同上写的是“预付款”,收据上写的却是“定金”。因为到了交货期限没提到车,日前,省城的陆先生认为对方违约,要求汽车贸易公司赔偿双倍定金,却遭到拒绝。多次协调未果,陆先生打算状告这家公司。

30日前。但提车前,他多次与该公司联系,都没有他所购买的车。

今年3月中旬,该公司销售人员联系了陆先生,称他所购买的车没有合同中的颜色,问陆先生是否愿意调货。陆先生希望买到自己喜欢的蓝色,便没有答应调货。

颜色不对,销售商无法交车

5万块预付款还是定金?

去年11月,陆先生在合肥某汽车贸易公司,订购了一辆汽车,双方签了合同。陆先生向该公司支付了5万元的“预付款”。

合同中显示,陆先生购买了一款“巴伦支蓝”颜色的汽车,交货时间是2011年3月

到了合同约定的最后交货日期,该公司仍没有陆先生订购的车。陆先生向该公司提出双倍返还定金的要求,但遭到拒绝。4月1日,陆先生表示,可以不追究该汽车贸易公司违约的赔偿,并答应换成其

他颜色的车,但希望免去3万元提车款。

4月1日上午,记者联系了该公司刁姓副总。他认为,依据合同第七条的免责条款,公司不应当承担责任。“厂家确实没货,我们也没办法。”刁总称公司并没有违约,不需要双倍返还定金。“我们在合同上写的是预付款,不是定金,怎么会违约呢?”而当记者质疑收据中收款事由为“定金”时,刁总称其“不清楚,去查查”。

律师:销售商肯定是违约的

“买卖合同双方是公平的,免责条款是不受支持的。”安徽凯安律师事务所樊开润律师认为,该汽车贸易公司的行为“肯定是违约的”,陆先生有权追究该公司双倍返还定金。

他说,虽然合同中,陆先生支付的5万元定金是“预付款”。但合同第四条规定中显示,“预付款就是定金的性质”。

4月1日下午5点半左右,陆先生称,他的律师与该公司进行了协商,刁总表示代表公司坚持之前的态度。“我打算打官司,必要时会向工商部门反映情况。”

388元8人品王代余送宴

午餐 328元

每天限8桌,送客家酒1斤

脆皮金猪半头,港式焗鸡,盐焗凤爪,爽口萝卜,客家功夫汤位,客家酿豆腐,鱼血旺,酒糟白喷菜,客家梅菜扣肉,三元及第,肉丝炒芥头,上汤西洋菜,芥兰牛肉炒粉丝,柴鱼花生粥,送果拼及泰国香米饭

节假日·客家王

酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等均可抵达。酒店停车方便。

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099